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Air Optix Plus HydraGlyde 6 šošoviek

  

Mesa?né kontaktné šošovky Air Optix Plus HydraGlyde (v balení po 6 kusoch) od špi?kového výrobcu Alcon® sú sférickým typom šošoviek pre
korekciu krátkozrakosti ?i ?alekozrakosti. S ich pohodlným nosením a vysokou ostros?ou videnia sú spokojní tisíce užívate?ov po celom svete. 
Kategória: Mesa?né šošovky Dioptrie: -12.00 až +8.00 Zakrivenie: 8.6 Priemer: 14.2 

Kúpi? kontaktné šošovky Air Optix Plus HydraGlyde »

HodnotenieNie je ešte ohodnotené 
Cena
26,99 €

Opýtajte sa na tento produkt 

VýrobcaALCON 

Popis 

Charakteristika kontaktných šošoviek Air Optix Plus HydraGlyde

Jedine?ná technológia HydraGlyde Moisture Matrix bola navrhnutá s cie?om zabezpe?i? hydratáciu povrchu kontaktných šošoviek po celý de?.
Moderný silikónový hydrogélový materiál, z ktorého sú šošovky vyrobené, garantuje až 5krát vyššiu priepustnos? kyslíka k povrchu rohovky v
porovnaní s niektorými hydrogélovými šošovkami. Krehké šošovky je potrebné chráni? pred poškodením a ne?istotami. Preto ich výrobca
vyvinul špeciálnu technológiu SmartShield, zaru?ujúci vynikajúcu ochranu a trvanlivos?. Medzi hlavné výhody kontaktných šošoviek Air Optix
Plus HydraGlyde na mesa?nej použitie patrí vysoká hydratácie povrchu oka a udržanie zdravých o?í v?aka dostato?nému prístupu kyslíka. Ich
používatelia môžu príležitostne nosi? tieto šošovky celý de? i noc, maximálne však po dobu 6 dní. Túto možnos? však radšej konzultujte s
o?ným lekárom, ktorý najlepšie pozná stav Vašich o?í.

Air Optix Plus HydraGlyde sú mesa?né kontaktné šošovky od spolo?nosti Alcon, ktoré prinášajú dlhodobý komfort a zais?ujú zdravý vzh?ad o?í.
Vyrobené z materiálu s vysokou priepustnos?ou kyslíka, tieto šošovky umož?ujú o?iam "dýcha?," ?ím redukujú riziko podráždenia a
za?ervenania. V?aka technológii HydraGlyde Moisture Matrix poskytujú šošovky stálu hydratáciu po?as celého d?a, ?ím predchádzajú pocitu
suchého oka. Technológia SmartShield navyše vytvára ochrannú vrstvu, ktorá pomáha chráni? šošovky pred usadeninami, ako sú bielkoviny
alebo kozmetické zvyšky. Air Optix Plus HydraGlyde sú dostupné v širokom rozsahu dioptrií, takže ich môžu používa? osoby s rôznymi
refrak?nými potrebami, vrátane krátkozrakosti a ?alekozrakosti. Tenký a mäkký dizajn zais?uje pohodlné a rýchle nasadenie bez rizika posunu
šošovky. V?aka kombinácii pokro?ilých technológií sú tieto šošovky ideálne pre používate?ov, ktorí h?adajú maximálny komfort pri dlhodobom
nosení a možnos? príležitostného pred?ženého nosenia.
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Recenzie

Zatia? tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                       2 / 2

http://www.tcpdf.org

